
V SCT NOVA ORGANIZIRANOST GRADBENIH TOZDOV

Razmejitev med komercialno
in izvedbeno funkcijo

V novembru se bodo v delovni organizaciji SCT z referendumom
odiočali o novi organiziranosti svojih tozdov s področja gradbeništva.
Prav v tej panogi, ki je njihova glavna dejavnost, poleg njc se ukvarjajo
še s strojegradnjo in iiulustrijo gfadbenega materiala, dela pet tisoč
delavcev od sedem tisoč zaposlenih v SCT. Zato ni čudno, da
v zdajšnjih razmerah, ko je treba povečati učinkovitost dela, prav temu
področju namenjajo največ pozornosti.

Po novi shemi organiziranosti,
o kateri zdaj še razpravljajo, naj
bi se število tozdov sct zmanjšalo
z 19 na 15. V enoten tozd, imeno-

val se bo Gradbena operativa,
naj bi se združili tozdi Visoke
gradnje. Nizke gradnje. Industri-
ja betonskih konstrukcij in Grad-

nje z Ijubljanskega območja, in
specializirana tozda Tesarska de-
javnost in Železokrivska dejav-
nost (oba iz naše občine). ki naj '"
bi imela status obratov. Tozd
Mehanizacija, ki se s svojimi sto-
ritvami navezuje predvsem na
tozde gradbene operataive, bo
ostal organizacijsko nespreme-
njen.

Kot je povedal Andrej Kerin,
pomočnik direktorja za razvoj in
investicije, gre pri novi organizi-
ranosti tozdov gradbene dejav-
nosti v SCT predvsem za razmeji-
tev komercialne in izvedbene
funkcije, obenem pa tudi za bolj-
še sodelovanje strokovnega ka-
dra s proizvodnimi delavci in za
ustreznejšo dohodkovno poveza-
nost temeljnih organizacij s tega
področja.

Analiza, ki so jo v začetku lan-
skega leta opravili v SCT, je po-
kazala na nekatere slabe strani
njihove organiziranosti. Pri seda-
njem načinu dela so vodje projek-
tov zadolženi za izredno veliko
število nalog - od prvih stikov
z investitorjem do končne preda-
je objekta v uporabo -, in to

v kornercialnem, finančnem in
izvedbenem smislu. To pa so bili
sposobni opravljati le v zelo red-
kih primerih, saj so bili navadno
imenovani šele ob podpisu po-
godbe.

V razpravi ob elaboratu nove
organiziranosti, v katerem je bilo
prikazanih več različnih možno-
sti, se je izoblikovalo mnenje, naj
se tozd Inženiring oblikuje tako,
da bo sposoben opravljati komer-
cialno funkcijo v najširšem pome-
nu besede. v njegovem okviru pa
naj bi bil tudi sektor kakovosti.
tehnični sektor, razvoj in del na-
bave, za izvedbo samega projek-
ta pa naj bi bil zadolžen tozd
Gradbena operativa. V delovni
skupnosti skupnih služb pa na-
meravajo ustanoviti Enoto
upravljanja procesa, ki bo skrbe-
la za usklajenost dela in za ustrez-
no razporeditev zmogljivosti.
V to enoto bodo razporejeni tudi
vodje večjih projektov. Le-ti bo-
do v prihodnje skrbeli predvsem
za strokovno in kakovostno iz-
vedbo v okviru dogovorjenih
stroškovnih normativov.
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